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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 02/05/2005

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

EDNA MACEDO (PTB, SP) - Desacertos da política de saúde pública vigente

no País.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Transcurso do Dia do Trabalho. Histórico

da atuação do orador em defesa da unificação do valor do salário mínimo. Editorial

Mínimo Insuficiente, publicado pelo jornal Correio Braziliense.

ZONTA (PP, SC) - Dificuldades enfrentadas pelo setor agrícola brasileiro.

Necessidade de implantação de política de reforma agrária no País.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Tópicos abordados pelo Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva em entrevista coletiva concedida à imprensa. Urgência na

recuperação das BRs 020, 116 e 222.

FEU ROSA (PP, ES. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Conveniência de extinção do  instituto da medida provisória.
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HAMILTON CASARA (Bloco/PL, RO - Pela ordem) - Excelência do trabalho

realizado pela Faculdade São Lucas em prol do desenvolvimento do setor turístico

rondoniense.

CARLOS NADER (Bloco/PL, RJ - Pela ordem) - Considerações sobre o êxodo

de brasileiros em busca de trabalho no exterior.

ZONTA (PP, SC - Pela ordem) - Artigo intitulado Laboratórios boicotam os

planos, publicado pelo Diário Catarinense. Pedido a laboratórios médicos e

administradoras de planos de saúde para a retomada do diálogo com vistas à

normalização do atendimento aos usuários.

WAGNER LAGO (PP, MA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Prejuízos ambientais advindos da implantação de pólo siderúrgico na Ilha de São

Luís, Estado do Maranhão. Protesto contra a retirada da pauta de votações do

Senado Federal da proposta de concessão, pelo Banco Mundial, de financiamento

ao Estado para erradicação da pobreza na área rural.

REINALDO BETÃO (Bloco/PL, RJ - Pela ordem) - Transcurso do Dia da

Baixada Fluminense. Preocupação do orador com as condições da saúde pública no

Estado do Rio de Janeiro. Protesto contra o corte de recursos do orçamento do

Ministério dos Transportes.

HAMILTON CASARA (Bloco/PL, RO - Como Líder) - Precariedade das

rodovias federais, especialmente das BRs 364, 252 e 429, no Estado de Rondônia.

Destinação de recursos orçamentários para recuperação da malha viária brasileira.

Transcurso do Dia Nacional da Conservação do Solo, do Dia Mundial da Terra e do

Dia Nacional de Luta pela Reforma Agrária.

GASTÃO VIEIRA (PMDB, MA) - Discussão pela Casa de proposta de emenda

à Constituição acerca da obrigatoriedade e gratuidade da educação infantil para

crianças de zero a 6 anos de idade. Falta de políticas públicas voltadas para a

infância. Causas da persistência do trabalho infantil. Necessidade de indicação, pelo

Governo Federal, das fontes de custeio do Fundo de Manutenção e
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Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da

Educação — FUNDEB.

ORLANDO DESCONSI (PT, RS) - Transcurso do Dia do Trabalho. Avanços

na política de reforma agrária. Importância da concessão de seguro agrícola aos

pequenos produtores rurais atingidos pela estiagem prolongada na Região Sul.

Relevância de créditos do Programa Nacional de Fortalecimento da Agricultura

Familiar — PRONAF destinados à juventude e à mulher. Necessidade de discussão

acerca da concessão de aposentadoria especial para os agricultores. Importância da

consolidação de sistema único de vigilância sanitária. Eventuais riscos para o

avanço de programas sociais pela manutenção do contingenciamento de recursos

orçamentário. Excelência dos trabalhos desenvolvidos por Ministros de Estado.

Necessidade de ampliação no quadro de servidores do Banco do Brasil e da Caixa

Econômica Federal. Críticas ao comportamento adotado por segmentos da

esquerda em relação ao Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

PASTOR FRANKEMBERGEN (PTB, RR) - Falha da Polícia Legislativa da

Câmara dos Deputados na coibição da distribuição de material gráfico de conteúdo

licencioso nas dependências da Casa. Repúdio à pretendida inclusão, pelo

Ministério do Trabalho e Emprego, dos profissionais do sexo na Classificação

Brasileira de Ocupações. Contra-senso da medida em face do empenho do Poder

Público no combate à exploração e turismo sexuais no País. Conclusões de CPI

sobre as causas dos altos índices de mortalidade materna no Brasil. Contrariedade à

pretendida legalização do aborto pelo Ministro da Saúde, Humberto Costa. Defesa

da expansão da educação sexual de adolescentes e jovens, com ênfase na

valorização da mulher. Participação decisiva do Governador do Estado de Roraima,

Ottomar de Souza Pinto, nas negociações para libertação de policiais federais reféns

de indígenas. Imperiosidade de investimentos federais em infra-estrutura para

garantia da sobrevivência das comunidades indígenas no Estado.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Apoio ao reajuste concedido pelo Governo

Federal ao salário mínimo. Repercussão do recente pronunciamento do Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva em cadeia nacional de rádio e televisão. Repúdio à
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reportagem da revista Veja sobre o Presidente da Venezuela, Hugo Chávez, e à

tentativa dos Estados Unidos da América de desestabilização do governo

venezuelano.

PAULO MAGALHÃES (PFL, BA) - Contrariedade à implementação do Projeto

de Transposição de Águas do Rio São Francisco. Potenciais prejuízos

socioeconômicos e ambientais do projeto para as populações ribeirinhas.

Dificuldades para o fornecimento de águas do Rio aos habitantes do semi-árido

nordestino. Risco de extinção do Rio São Francisco em decorrência da degradação

ambiental.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Como Líder) - Expectativa quanto ao

julgamento, pelo Supremo Tribunal Federal, da ação direta de inconstitucionalidade

da redução no número de Vereadores das Câmaras Municipais brasileiras.

REINALDO BETÃO (Bloco/PL, RJ) - Conseqüências negativas do corte de

recursos orçamentários destinados ao Ministério dos Transportes. Necessidade de

criação, pela Casa, de CPI para investigação do destino de verbas oriundas da

arrecadação de multas de trânsito. Participação da Companhia Docas do Rio de

Janeiro no processo de desenvolvimento econômico estadual. Necessidade de

realização de investimentos no sistema portuário fluminense. Protesto contra a

cobrança excessiva de pedágios nas rodovias do Estado do Rio de Janeiro.

Ineficácia da Contribuição de Intervenção no Domínio Econômico — CIDE.

Conveniência de renovação da frota nacional de caminhões. Relevância da

aprovação da proposta sobre estabelecimento de parcerias público-privadas.

Urgente definição da Política Nacional de Transportes. Excelência da atuação do

Prefeito Municipal de Araruama, especialmente nas áreas de educação e saúde.

Apresentação de proposições:
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VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Realização de levantamento topográfico

com vistas à regularização da área pública invadida de União Bandeirante, em Porto

Velho, Estado de Rondônia. Improcedência das críticas do jornal Folha de S.Paulo

em relação ao Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Celebração de contrato entre o

Governo do Estado de Rondônia e o Ministério de Minas e Energia para

implementação, pelas Centrais Elétricas de Rondônia, do Programa Luz para Todos.

JOÃO MAGNO (PT, MG - Como líder) - Anúncio da realização de acordo

entre o Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias Extrativas de Guanhães e

Região e a indústria de celulose CENIBRA. Apoio à implantação de usina de

biodiesel na região do Vale do Aço, Estado de Minas Gerais.

ZONTA (PP, SC) - Contribuição das cooperativas de crédito para o aumento

da oferta de financiamentos a juros menores no País.

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI - Como

Líder) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 042, REALIZADA EM 23 DE

MARÇO DE 2005 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Repúdio a

pronunciamento de Deputado contra o Ministro Marco Aurélio Mendes de Farias

Mello, do Supremo Tribunal Federal.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA)

NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 058, REALIZADA EM 11 DE ABRIL DE 2005 —

RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Considerações do orador sobre a

conjuntura da economia e do mercado de trabalho no País. Críticas à Proposta de

Emenda à Constituição nº 369, de 2005, sobre a reforma sindical. Defesa da

manutenção da unicidade sindical. Rejeição às propostas de instituição de critério de
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representatividade para a existência do sindicato e de alteração nas regras para o

exercício do direito de greve. Preocupação com o enfraquecimento da base sindical

em decorrência de atribuição de poder excessivo às centrais sindicais nas

negociações coletivas. Necessidade de recuperação do poder aquisitivo dos

aposentados brasileiros. Defesa da redução da jornada de trabalho e do aumento da

proteção aos direitos dos trabalhadores, em lugar da interferência estatal em sua

organização. Posicionamento do orador favorável à inclusão do Ministério do

Trabalho e Emprego no núcleo de comando do Governo.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO FEU ROSA (PP, ES) NO

PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 067, REALIZADA EM 19 DE ABRIL DE 2005 —

RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Celebrações comemorativas do 70º

aniversário do Grupo Tristão.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ÁLVARO DIAS (PDT, RN) NO

PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 071, REALIZADA EM 20 DE ABRIL DE 2005 —

RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Contradição entre as promessas da

campanha eleitoral e as ações do Governo petista. Razões do desligamento do PDT

da base de apoio ao Governo.


